Rudat, Hans-Gerd

urban hub = stripes

Ausgangspunkt der Uberlegungen sind im Stadiraum zahlreich vorhandenen meist schrankéhnlichen in grau gehaltenen Infrastrukturelemente: Verteiler-, Schalt, Liftungsschrénke und andere Boxen, die u.a. als Zwischenlager fir Post dienen.
Hier vorhandene Ressourcen wie Strom, Telekommunikation, Fernwarme, Wasser und Lagerflachen kénnten von der Offentlichkeit genutzt werden.
Vorhandenen Elemente sollen modular ergéanzt werden und so mit neue Funktionen und Mélichkeiten versehen werden, die die Nutzbarkeit / Aneignung / Erlebbarkeit /... des 6ffentlichen Raums erweitern.
Sie dienen als Ausgangspunkt einer Struktur gebenden Entwicklung, die durch Ergénzungen / Verénderungen / Wechsel / Entfernungen / ... auf gesellschaftliche Entwicklungen und wechselnde Bedarfslagen reagieren kann.
Die Anordnung und die Auswahl der Module und die Gestaltung der Inhalte durch lokale Akteure reagiert auf die Situation vor Ort.

Es ist vorgesehen, Situationen zu schaffen, die Begegnungen und Interaktionen im &ffentlichen Raum férdern. Lebens- und Aufenthaltsqualitten in den urbanen RGumen werden aufgewertet.

Bestand:  Verteilerkasten verteilen  Schaltschrank ~ Strom  Zwischenlager Post  verteilen vernetzen Solartanlstelle  verknipfen  Transformator - Parkscheinautomat  versorgen  Steomnetz Telekommunikation — Fernwdrme Wassemetz ~ Schaltschrank  Verteilerkasten verteilen ~ Schaltschrank — Strom  Transformator  Parkscheinautomat
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urban hub module: [ O10 ] urban hub modul [ 020 ] urban hub modul [ O30 ] urban hub modul [ 040 ] urban hub modul [ 050 ] urban hub modul [ 060 ] urban hub modul [ 070 ] urban hub modul [ 080 ] urban hub modul [ 090 ] urban hub modul [ 100 ] urban hub modul [ 110 ] urban hub modul [... ]
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Settings / Situations : an einem belebten Platz /' EinkaufssiraBe / am Rande einer Griinanlage / Ausbreitung auf Griinfléichen / breiter Gehweg / ruhige Einwohnersirafle / Einbeziehung und Umnuizung Parkfléchen / tourisch belebt / HaupiverkehrsstraBe / laute Umgebung / Iarmempfindliche Umgebung / Einbeziehung Baumscheiben
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